3apayum «KpacHoro» ypoBHsi cnoxHoctu MathCat

3apava 1. (6 6annoB) Exuk, bapcyk n 3ady 6eratoT BOkpyr onywku. [Npuyem
Exuk n 3ady no 4acosowm cTpenke, a bapcyk — NpoTMB 4acOBOW CTPESIKW.

2022 CkopocTb 3anua B Tpu pasa 6onblue ckopocTn Exxuka. Bapcyk BcTpevaeT Exuka
Kaxkgble NAaTb MUHYT, a 3anua — Kaxable TP MUHYTbI. Kak 4acTto BCTpevarTcs
Exuk n 3asu, ecnu ckopocTM BCeX 3Bepen MOCTosiHHLI? OTBeT panTte B
CeKkyHaax.

3apaya 2. (6 6annoB) Ha ocTpoBe XMBYT TONbKO pbilapu, KOTopble Bcerga
roBopAT npasdy, W Jbkeubl, KoTopble Bcerga nryt. OpgHaxabl cobpanacb KOMMaHWs, B KOTOPOW
npucyTCTBOBANM Kak Te, Tak u gpyrue. Kaxgoro, kpome lNetn, cnpocunu: “Ckonbko cpeaum Bac pbilapen?”.
Bbino nonyyeHo nATHaguaTb OTBETOB «14», WecTHaguaTb OTBETOB «17», ceMHaguaTb OTBETOB «18».
Kakown otBeT mMor 6bl AaTb Ha Takon e Bonpoc eTta?

3apava 3. (9 6annos) [1soe npoaaBLOB BbICTaBUNN OAMHAKOBYHO LieHy Ha ToBap. [locne aToro kaxabin
OeHb nepBbin npogasel wunn yeenuumBan ueHy Ha 400%, wnm ymeHblwan ee Ha 50%, a BTOpON
yBenuumBan kaxabli geHb nubo Ha 60%, nubo Ha 25%. Yepes kakoe HaMMeHbLUee KONMUYECTBO AHEWN
MOFJI0 OKa3aTbCA Tak, YTO y NpOAAaBLOB CHOBA OQVUHAKOBbIE LiEHbI?

3apaua 4. (9 6annoB) Onsa no odepeaun 3akpawmBaeT KneTkn Tabnuubl 5x9. 3akpacuB kakyto-HUOYOb
KNeTKy, OHa 3anucbiBaeT Ha OyMaKky CyMMYy KONMYECTB MNyCTbIX KINEeTOK B CTpoke M B cTtonbue c
3aKpalleHHon. Kako MoxeT ObiTb CyMMa BCEX BLINMMCAHHbIX €K 4ucen, korga Bcé none 6ypet
3aKpaLleHo?

3apava 5. (9 6annoB) B psag ctosat 10 kopobouek ¢ KoHpeTamu, Kaxkaast U3 KOTOPbIX KpacHas MUnm CUHSS.
M3 kaxxaon KpacHOW nNeperioxunm no KoH(eTe BO BCe CUHUE, CTOSILLME NpaBee Hee, a U3 KaXaon CUHeEN —
BO BCe KpacHble, KOTopble npasee Hee. B peaynbTaTe B CMHMX kOpoboukax cTano Ha 21 KoHdeTy 6onbLue.
Ckonbko Morno ObiTb KpacHbIX KOPOBOYEK?

3apaya 6. (10 6annoB) B Ttpaneuun ABCD ocHoBaHue AD BpBoe 6Gonblie
ocHoBaHus BC. Touyka K nexut Ha otpe3ke BC, a Touka M — cepeanHa AB.
Mnowaab Tpaneunn paBHa 12, a cymmapHag nnowaib cepbix YacTen pasHa 2.
Hangute nnowagp vYepHoro kycka. (Cm. puc. 1)

3apaua 7. (10 6annoB) Yucna X, y, z yooBNeTBOPSAOT CUCTEME YpPaBHEHWIA:

x2+4y?+572=66, 8
xz+yz=8, PucyHok 1
x+2y+3z=14.

Hangute 3HadeHune 4y-x.

3apava 8. (12 6annoB) Ha kapTuMHKe B KayecTBe npumepa M300paKeHO LUeCTUYronbHoe nomne 3x4.
Foe-to Ha wectnyronbHoM none 10x12 cnpsartanca kopabnuk 1x2. 3a kakoe

HavMeHbLUee KONMYECTBO BbICTPENOB MOXHO rapaHTUPOBaHHO NONAacTb B HEFO XOTSA

Obl ognH pa3? Kaxabin BbICTpen nonagaeT POBHO B OAHY LUECTUYTOMbHYIO SYelKy

Ha aToMm none. (Cm. puc. 2)

3apava 9. (14 6annoB) Ha nepegHen rpaHu kyba co ctopoHon 100 cuaut nayk. Ero
KOoOpAuHaTbl OTHOCUTENbHO NpaBoOW BepxHeW BepluHbl: 1 BRNeBo, 5 BHU3. Ha
BEpPXHEN rpaHu cuaut myxa. E€ koopauHaTbl OTHOCUTESbHO TOM Xe BepLUuHbL: 2 BNeBo, 7 Bnepén. Hantu
KBagpaT OSIMHbI KpaTyanwero nyTn OoT nayka 4o Myxu No NoBepXHOCTU nNapannenenunea.

PucyHok 2

3apaua 10. (15 6annoB) B marasnHe npogatoTcs OTKpbITKM. Bce OTKpbITKM NpeacTaBneHbl B 6 pasHbIxX
uBetax, ¢ 8 pasHbiMu1 HagnMcamm n ¢ 10 pasHbIMU KapTUHKaMK (B HANU4MmM UMEKTCA OTKPbITKM C No6bIM
COYEeTaHMEM YKasaHHbIX TPEX Mpu3HakoB). Kakoe MakcMmanbHOE KONMUYECTBO OTKPbITOK MOXHO KynuTb
TakK, 4ToObl cpean HMX He ObiNo ABYX OAMHAKOBLIX M He ObiNo ABYX, Y KOTOPbLIX COBNagaeT poBHO 1
npu3Hak?



